

Новости

Общество

05.01.2026

Студенты БГУИР провели новогоднюю акцию для Центра «РОСТОК»

5 января, в День работников социальной защиты, студенты Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники подарили яркие эмоции и рождественское настроение Центру социальной реабилитации «РОСТОК».

Торжественную часть мероприятия открыла директор Центра **Елена Филимонова**. Она поздравила коллег с профессиональным праздником и вручила работникам учреждения благодарности и почетные грамоты за добросовестный труд, милосердие и преданность своему делу. После этого сцену и зал заполнили яркие краски новогоднего праздника. Студенты и курсанты БГУИР в рамках Республиканской благотворительной акции «От всей души» продемонстрировали сотрудникам социального Центра и людям, проходящим реабилитацию, новогоднее представление, а также преподнесли подарок.

Государственное учреждение «Центр социальной реабилитации, абилитации детей-инвалидов и инвалидов РОСТОК» — это важное социально значимое учреждение, чья миссия заключается в комплексной поддержке, развитии и интеграции в общество детей-инвалидов и инвалидов. Ежегодно Центр становится одним из участников масштабных Республиканских благотворительных акций «От всей души» и «Наши дети», цель которых — подарить новогоднее чудо и яркие эмоции тем, кто особенно нуждается в тепле и внимании.







Подготовлено пресс-службой
Фото Максима Максака